

समृद्ध समाज

SAMRIDDHA SAMAJ NATIONAL DAILY राष्ट्रिय दैनिक

आज प्रजातन्त्र दिवस

हेटौडा: ७३ औं राष्ट्रिय प्रजातन्त्र दिवस आज देशभर विभिन्न कार्यक्रमको आयोजना गरी मनाइँदैछ। बागमती प्रदेशमा प्रजातन्त्र दिवस मनाउन मुख्यमन्त्री शालिकराम जम्कटेलको अध्यक्षतामा प्रदेशस्तरीय प्रजातन्त्र दिवस मूल समारोह समिति गठन गरिएको छ। २००७ साल फागुन ७ गते १०४ वर्षसम्म चलेको निरंकुश राणाशासन अन्त्य भई नेपालमा प्रजातन्त्र स्थापनाको घोषणा भएकाले सोही दिनको सम्मनामा यो दिवस मनाउन थालिएको हो। दिवसको अवसरमा प्रधानमन्त्रीको अध्यक्षतामा गठन हुने मूल समारोह समितिद्वारा हरेक वर्ष सैनिक मञ्च टुँडिखेल काठमाडौंमा विशेष समारोहको आयोजना गरिने परम्परा छ। यस दिन विभिन्न संघ संस्थाले पनि कार्यक्रमहरू आयोजना गर्ने गरेका छन्। संघीय मामिला तथा सामान्य प्रशासन मन्त्रालयले शुक्रवार सबै प्रदेशका मुख्यमन्त्री तथा मन्त्रिपरिषद् कार्यालय, सबै आयोग, विभाग, प्रतिष्ठान, जिल्ला समन्वय समिति र स्थानीय तहलाई परिपत्र गर्दै फागुन ६, ७ र ८ गते तीन दिनसम्म विशेषरूपमा प्रजातन्त्र दिवस मनाउन आह्वान गरेको थियो।



बागमती प्रदेश सरकार स्थापनाको ५ वर्ष पूरा प्रदेश सरकारले स्थापना दिवस नमनाउने

जिल्लास्तरीय राष्ट्रपति रनिडशिल्ड प्रतियोगिता सुरु



समाज संवाददाता

हेटौडा: बागमती प्रदेशले "बागमती प्रदेश सरकारको पाँच वर्ष" नामक पुस्तक सार्वजनिक गरेको छ। शुक्रवार मुख्यमन्त्री तथा मन्त्रीपरिषद्को कार्यालयमा आयोजित कार्यक्रममा मुख्यमन्त्री शालिकराम जम्कटेलले पुस्तक सार्वजनिक गर्नुभएको हो।

पुस्तक सार्वजनिक गर्नुहुँदै मुख्यमन्त्री जम्कटेलले प्रदेश सरकारले स्थापना दिवस नमनाउने बताउनुभएको छ। पुस्तकमा नेपाल सरकारले २०७४ माघ ३ गते प्रदेश ३ को राजधानी हेटौडा तोकिएको प्रमुख नियुक्त गरेको र २०७४ माघ २८ गते नेपालको संविधान बमोजिम प्रदेश प्रमुखबाट डोरमणि पौडेललाई मुख्यमन्त्री नियुक्त गरी प्रदेश सरकारको गठन भएको उल्लेख छ। प्रदेश सरकार स्थापनाको समयमा ७ मन्त्रालय र निकायहरू रहेकोमा पछि त्यसलाई बढाएर १४ पुऱ्याइएको थियो। प्रदेशमा हाल ३ वटा घाटार ११ मन्त्रालय छ।

प्रदेश सरकारबाट ५ वर्षको अवधिमा ७० वटा ऐन (संशोधन समेत), अध्यादेश ११, नियमावली ३३, निर्देशिका ५, कार्यविधि ४४, मापदण्ड ७ र आदेश १२ जारी भएको छ। प्रदेशको पहिलो पाँच वर्षे आवधिक योजना निर्माण, कार्यान्वयन

र त्यसको अर्धवार्षिक समीक्षा सम्पन्न गरिएको छ। संघीय सरकारसंगको समन्वय र सहकार्यमा २० वटा समपुरक र विशेष अनुदानका आयोजनाहरू सञ्चालन र नवप्रवर्तन साभेदारी कोषमार्फत ११ वटा स्थानीय तहहरूमा नवप्रवर्तनात्मक परियोजनाहरू सञ्चालन गरी स्थानीय तहमा रोजगारी सिर्जना तथा आर्थिक विकासलाई प्रवर्द्धन गरिएको पुस्तकमा उल्लेख गरिएको छ। यस अवधिमा प्रदेश सुशासन केन्द्रमार्फत बागमती प्रदेश अन्तर्गत प्रदेश र स्थानीय तहमा निर्वाचित, मनोनित तथा नियुक्त पदाधिकारी तथा कर्मचारीहरूका क्षमता विकासतर्फ हालसम्म ५ हजार १ सय १२ जनप्रतिनिधिहरू तथा ८ हजार १ सय ७४ जना कर्मचारीहरू लाभान्वित भएको उल्लेख छ।

अहिले प्रदेशका ९ वटा जिल्लामा १० शीत भण्डार निर्माणको कार्य सम्पन्न हुने अवस्थामा रहेको र यसबाट १५ हजार ८ सय मेट्रिक टन फलफूल तथा तरकारी भण्डारणमा सहजता हुने जनाएको छ। यस्तै १ हजार ४१ सिंचाई योजना सम्पन्न भएको उल्लेख छ। नदी नियन्त्रणको गुरुयोजना तयार गरी नदी नियन्त्रणका कार्य शुरु गरिएको छ। २ सय ७६ वटा खानेपानी योजनाहरू सम्पन्न,

कच्ची सडक ७ सय ६५ किमि, ग्रामेल ७ सय ७९ किमि, कालोपत्रे ५ सय ३६ किमि, ढलान सडक १ सय ५४ किमि, सडक पुल ६९ वटा र भोलुङ्गे पुल ७ वटा सम्पन्न भएको पुस्तकमा उल्लेख छ।

युवा उद्यमशीलता विकास अन्तर्गत २ सय ६० स्वयंसेवक परिचालन गरिएको, ४३ व्यवस्थित खेलमैदान निर्माण, जिल्लास्तरीय रङ्गशाला ७, कभर्ड हल ३० वटा सम्पन्न भएको छ। सामुदायिक वन तथा अन्यक्षेत्रमा गरी ३ सय ९६ हेक्टरमा कूल ६ लाख २२ हजार ९ सय ८५ जडिवुटीका विरुवा रोपण गरिएको छ। बागमती प्रदेशलाई ९७ प्रतिशत साक्षरतासहित नेपालकै पहिलो साक्षर प्रदेश घोषणा गरिएको छ। उच्च शिक्षामा महिलाको पहुँच बढाउन स्नातक र स्नातकोत्तर तहमा अध्ययनरत ५ सय ६७ छोरी वृहारीलाई छात्रवृत्ति प्रदान गरिएको छ।

प्रदेशभित्र विभिन्न सूचकका आधारमा २० नमूना विद्यालय स्थापना, २ सय २१ वटा शैक्षिक परामर्श केन्द्र सञ्चालन अनुमति ७२ विद्यालयलाई बस सेवा उपलब्ध, ३ सय ३१ माविमा इ-लाइब्रेरी, १ सय ९७ विद्यालयमा विज्ञान प्रयोगशाला स्थापना र २ सय २१ वटा सामुदायिक क्याम्पसहरूलाई सवलीकरण गरिएको छ। आधारभूत तहदेखि माध्यमिक तहसम्मका ३ हजार ७ सय ८८ जना शिक्षकहरूलाई पेशागत विकास तालिम र ९ हजार २५ जनालाई पुनर्ताजगी तालिम प्रदान गरिएको छ।

यस्तै मुख्यमन्त्री जनता स्वास्थ्य कार्यक्रम र प्रदेशका १३ प्रादेशिक अस्पतालमा विशिष्टकृत सेवा सञ्चालनमा ल्याइएको ८ प्रदेश लोकसेवा आयोगबाट सार्वजनिक सेवा प्रवाहको लागि ८ सय २५ विभिन्न पदको विज्ञापन मार्फत परीक्षा सञ्चालन गरी नियुक्तिको लागि सिफारिस भएको छ। बागमती प्रदेशको स्थानीय मानव विकास प्रतिवेदन र दिगो विकास लक्ष्यको आधार तथा मार्गचित्र तयार गरिएको पुस्तकमा उल्लेख छ।

समाज संवाददाता

हेटौडा: १३ औं संस्करणको मकवानपुर जिल्लास्तरीय राष्ट्रपति रनिडशिल्ड प्रतियोगिता सुरु भएको छ। शनिवारदेखि सुरु भएको प्रतियोगिताको हेटौडा उपमहानगरपालिकाको प्रमुख मिना कुमारी लामाले सटफुट थ्रो गरेर उद्घाटन गर्नुभयो।

प्रतियोगिता अन्तर्गत पुरुष र महिला सटफुटतर्फ मकवानपुरको बागमती गाउँपालिका-५ स्थित देवकी माध्यमिक विद्यालयले दुवै स्वर्ण जितेको छ। महिला सटफुटतर्फ ७ दशमलव ८४ फिट थ्रो गर्दै देवकी माध्यमिक विद्यालयकी प्रमिला वाईवा प्रथम भएकी छिन्। पुरुषतर्फ १२ दशमलव ४० फिट थ्रो गर्दै देवकीका उमेश माफ्नी प्रथम भएका छन्।

यस्तै ८ सय मिटर दौड महिलातर्फ बागमती गाउँपालिकास्थित वनदेवी आधारभूत विद्यालयकी अनिता थिङ प्रथम र मकवानपुरगढीस्थित शारदा माविकी सरस्वती विक द्वितीय भएकी छिन्। पुरुषतर्फ भने बकैया गाउँपालिकास्थित बुद्ध माविका सुमन योजन प्रथम र थाहा नगरपालिकास्थित भम्केश्वरी आधारभूत

विद्यालयका मेघराज बलामी द्वितीय भएका छन्। १५ सय मिटर दौडमा महिलातर्फ मकवानपुरगढीस्थित शारदा माविकी सरिता हुमागाई प्रथम र भीमफेदी गाउँपालिकाकी रोजिना बल द्वितीय भएकी छिन्। पुरुषतर्फ १५ सय मिटर दौडमा बकैयास्थित बुद्ध माविका सुमन योजन प्रथम भएका छन्। यस्तै ४ सय मिटर रिप्ले दौडमा महिलातर्फ बकैयास्थित जनक माविकी सुस्मिता राई, रञ्जु राई, सुजिना माफ्नी र सञ्जिता राईको समुह प्रथम भएका छन्। पुरुषतर्फ भने बुद्ध माविका आयुष नेगी, सुजन राई, पाण्डव राई र सुमन योजनको समुह प्रथम भएको छ। ४ गुणा ४ सय मिटर दौड महिलातर्फ बकैयास्थित जनक माविकी सुस्मिता राईको समुह प्रथम भएका छन्। पुरुषतर्फ बुद्ध माविकै आयुष नेगी, सुजन लो, सजन राई र सुमन योजनको समुह प्रथम भएको छ।

यस्तै लडजम्पमा महिलातर्फ भीमफेदी गाउँपालिकास्थित महेन्द्र माविकी सपना धिसिङ प्रथम र हेटौडास्थित जनप्रिय माविकी दिपिका वास्तोला द्वितीय भएका छन्। पुरुष लडजम्पतर्फ बुद्ध माविका

आयुष नेगी प्रथम भएको छ। यस्तै, त्रिपलजम्प महिलातर्फ जनप्रिय माविकी दिपिका वास्तोला प्रथम भएकी छिन्। पुरुषतर्फ पनि बुद्ध माविका पाण्डव राई प्रथम भएको छ।

यस्तै कराँतेतर्फ ४२ केजीमा थाहाबाट प्रतिनिधित्व गरेका सुशान्त दोड, ४७ केजीतर्फ हेटौडाका रोहित रुम्बा र ५२ केजीमा बकैयाका राज भोलन छनौट भएका छन्। छात्रातर्फको ४० केजीमा थाहाकी सञ्जिता गोले, ४५ केजीमा बकैयाकी दीक्षा कार्की र ५२ केजीमा हेटौडाकी श्रेया श्रेष्ठ छनौट भएकी छिन्।

प्रतियोगिता अन्तर्गत कवड्डी, भलिबल र एथलेटिक्सका बाँकी खेलका खेलहरू आज आइतबार सञ्चालन हुने जिल्ला खेलकुद विकास समिति मकवानपुरका कार्यालय प्रमुख माधव कोइरालाले जानकारी दिनुभयो। जिल्ला खेलकुद विकास समिति मकवानपुरका अध्यक्ष वेश खड्गीको सभाध्यक्षमा प्रतियोगिता भएको हो। उद्घाटन कार्यक्रममा भीमफेदी गाउँपालिकाका प्रमुख हिदम लामा लगायतको आतिथ्य रहेको थियो।



HETAUDA SCHOOL OF MANAGEMENT AND SOCIAL SCIENCES

"कडा अनुशासन, स्तरीय शिक्षा"

ADMISSION OPEN

MBS (FIRST SEMESTER)



Can apply who passed the CMAT exam conducted by TU

Class starts from 13th of Falgun

Hetauda-4, Makawanpur 057524701, 057524711

admission@hsm.edu.np 9855074222

www.hsm.edu.np

"स्वास्थ्यका लागि खेलकुद, राष्ट्रका लागि खेलकुद"

स्थानीय तह सहीद स्मृति अन्तर्राष्ट्रिय मकवानपुर गोल्डकप फुटबल प्रतियोगिता

पाँचौ संस्करण-२०७८

समूह 'ए'

- फ्रेण्ड्स क्लब ललितपुर
- हिमालयन शेर्पा क्लब काठमाण्डौ
- बागमती युवा क्लब सल्लेही
- एन.आर.टी. फुटबल क्लब काठमाण्डौ
- विरगंज युनाइटेड विरगंज परा
- एमिबिए एफ.सि. ववात्मरुन

खेल तालिका

फाइनल खेल फाल्गुन १० गते, बुधवार

समूह 'बी'

- मनाङ्ग मर्स्यादी क्लब काठमाण्डौ
- नव जमजमती युवा क्लब सिकरा बारा
- रिजल रिपोर्ट हेटौडा मकवानपुर ११ मकवानपुर
- सातदोबाटो क्लब ललितपुर
- नेपाल ए.पि.एफ. क्लब काठमाण्डौ
- त्रिभुवन आर्मी फुटबल क्लब काठमाण्डौ

माघ १८ देखि फाल्गुन १० गते सम्म पिप्ले क्याम्पा रंगशाला, हेटौडा-५ दिउँसो ३:०० बजे ।

पालुङ क्याम्पसलाई निरन्तर सहयोग हुन्छ : मन्त्री मोक्तान क्याम्पस समिति अध्यक्षमा बिष्ट सर्वसम्मत



क्याम्पसको वार्षिकोत्सवमा क्याम्पसको वार्षिक नीति तथा कार्यक्रम प्रस्तुत गर्नुहुँदै अध्यक्ष बिष्ट ।

समाज संवाददाता

हेटौंडा: बागमती प्रदेश सरकारको सामाजिक विकास मन्त्री कुमारी मोक्तानले उत्तरी क्षेत्रको एकमात्र उच्च शिक्षा प्रदान गर्ने पालुङ बहुमुखी क्याम्पसलाई प्रदेश सरकारबाट निरन्तर सहयोग हुने बताउनुभएको छ । शुक्रबार क्याम्पसको २० औं वार्षिकोत्सव तथा परिषद् भेलाले उद्घाटन गर्नुहुँदै मन्त्री लामाले पालुङ क्याम्पसका लागि यो वर्ष पनि सामाजिक विकास मन्त्रालयले २५ लाख रुपैयाँ विनियोजन गरेको बताउनुभयो ।

मन्त्री मोक्तानले थाहा नगरबाट सामाजिक विकास मन्त्रालयमा शैक्षिक व्यवस्थापन, सुधार, विकासका लागि प्राप्त भएको सबै योजनालाई सम्बोधन गरिएको बताउनुभयो । जेसीज हलमा

भएको वार्षिकोत्सव तथा परिषद् भेलामा क्याम्पस व्यवस्थापन समितिका अध्यक्ष तथा थाहा नगरपालिकाका प्रमुख विष्णु वहादुर बिष्टले क्याम्पसको वार्षिक नीति तथा कार्यक्रम प्रस्तुत गर्नुहुँदै पालुङ क्याम्पसलाई मकवानपुरको उत्तरी क्षेत्रको महत्वपूर्ण शैक्षिक गन्तव्यको रूपमा विकास गर्ने लक्ष्य रहेको बताउनुभयो ।

परिषद् भेलामा क्याम्पस प्रमुख राजन मिश्रले क्याम्पसको वर्तमान अवस्था र भावी योजनासहितको प्रतिवेदन प्रस्तुत गर्नुभयो भने क्याम्पसका लेखापाल मधुसूदन रायमाझीले आर्थिक प्रतिवेदन प्रस्तुत गर्नुभएको थियो । भेलामा थाहा नगरपालिकाका उपप्रमुख भरत गोपालीको पनि उपस्थिति रहेको थियो । जनकल्याण माविका प्रधानाध्यापक तथा क्याम्पस

व्यवस्थापन समितिका पूर्वअध्यक्ष सानोभाई कार्की, ४ नम्बर वडा अध्यक्ष नारायण लामा, थाहा नगर उद्योग वाणिज्य संघका अध्यक्ष कविराज खत्री, प्याक्सन थाहा नगर अध्यक्ष सुरेन्द्रमान प्रधानको पनि आतिथ्य रहेको थियो ।

वार्षिकोत्सवको अवसरमा पालुङ क्याम्पसका प्रथम व्याचका विद्यार्थी नानुमैया प्रधानलाई विद्यावारिधी (पिएचडी) को तयारी गरिरहेको भन्ने सम्मान गरिएको थियो । सोही अवसरमा उत्कृष्ट प्राध्यापक अंग्रेजी विषयका गोपाल उप्रेती, विगत १३ वर्ष क्याम्पस प्रमुखको जिम्मेवारीमा रही क्याम्पसको प्रगतिमा योगदान पुऱ्याएवापत पूर्वक्याम्पस प्रमुख रामहरि अधिकारीलाई सम्मान गरिएको थियो । यस्तै क्याम्पसको सूचना प्रवाहमा महत्वपूर्ण योगदान पुऱ्याएकोमा थाहापाटी अनलाइनका सम्पादक शम्भु अधिकारी र क्याम्पसको भौतिक निर्माण कार्यमा योगदान पुऱ्याएवापत श्रवण लामालाई सम्मानित गरिएको थियो ।

यसैबीच शुक्रबार भएको परिषद् भेलाले पुनः विष्णु वहादुर बिष्टको अध्यक्षतामा नयाँ व्यवस्थापन समिति चयन गरेको छ । समितिको सदस्यहरूमा सहदेव ढकाल, सरोज कुमार खनाल, सगुन कुमार ढकाल, रिता प्रधान, जुजुभाइ प्रधान, केदार कार्की, सुरेन्द्रमान प्रधान, विमल कुमार ढकाल, सुदर्शन कार्की र मनोज कुमार अधिकारी रहेको निर्वाचन अधिकृत उमेश श्रेष्ठले जानकारी दिनुभयो ।

उपमहानगरका तथ्याडक संकलकलाई अनुशिक्षण

समाज संवाददाता

हेटौंडा: बालमैत्री पालिका घोषणाको तयारीमा रहेको हेटौंडा उपमहानगर पालिकाले नगरका विभिन्न वडाहरूका तथ्याडक संकलकका लागि अनुशिक्षण थालेको छ । २०८० सालसम्म बालमैत्री पालिका घोषणाको तयारीमा रहेको उपमहानगरले नियुक्त गरेको १९ वडाका ३० जना तथ्याडक संकलकहरूलाई अनुशिक्षण गरेको हो ।

अनुशिक्षणका क्रममा संकलकहरूलाई नगरका विभिन्न वडामा रहेका घरहरूमा रहेको बालबालिका सहितको तथ्याडक संकलनका तरिकाहरू सिकाइने उपमहानगरका महिला तथा बालबालिका महाशाखा प्रमुख विष्णुकुमारी लामिछानेले बताउनुभएको छ । उपमहानगरले तीन महिना अवधिमा

लागि नियुक्त गरेको तथ्याडक संकलक टोलीलाई अनुशिक्षणसँगै वडाहरूमा खटाइएको छ । अनुशिक्षणमा हेटौंडा उपमहानगरकी प्रमुख मिनाकुमारी लामाले नगरले लिएको लक्ष्यलाई पूरा गर्ने जिम्मेवारी पाएकोमा वधाई दिँदै दृढताका साथ काम गर्न निर्देशन दिनुभयो । उहाँले अनुशासित र मर्यादित भएर काममा लाग्दै नगरको विकासमा सहयोग पुऱ्याउन जोड दिनुभयो ।

तथ्याडक संकलकमा जागिर खुवाउने सहयोग गर्ने भन्ने मानिस आउँछन् त्यसो होइन आफ्नो क्षमताका आधारमा उपमहानगरले काममा राखेको बुझ्न आग्रह गर्दै परनिर्भर होइन आत्मनिर्भर भएर काममा लाग्नु पर्ने उहाँको भनाइ थियो । उहाँले काममा योग्य भएर आएका सबैलाई क्षमता देखाएर काम गर्न जोड

दिनुभयो । अनुशिक्षणमा तथ्याडक संकलनका लागि आवश्यक सफ्टवेयर निर्माणमा सहयोग गरेको यस्वर बेञ्जामिनका सानु घलानले सहजीकरण गर्नुभएको थियो । कार्यक्रम हेटौंडा उपमहानगरपालिकाको महिला तथा बालबालिका शाखा प्रमुख विष्णुकुमारी लामिछानेको अध्यक्षतामा भएको थियो ।

नगर प्रमुख लामाले उपमहानगर पालिकाले १९ वटा वडाका लागि नियुक्त गरेको वडा सहजकर्तासँग भेटघाट गर्दै नगरको उद्देश्य र लक्ष्यलाई सम्झेर काममा लाग्न निर्देशन दिनुभयो । उपमहानगरले बालमैत्री नगर घोषणाका लागि १ नगर सहजकर्ता, १९ वडा सहजकर्ता र ३० जना तथ्याडक संकलक गरी ५० जनालाई नियुक्त गरेको छ ।

मकवानपुरमा ३ दिन सलक दिवस मनायो

समाज संवाददाता

हेटौंडा: मकवानपुरमा तीन दिन विविध कार्यक्रम गरी शालक दिवस मनाइएको छ । हरेक वर्ष फेब्रुअरी महिनाको तेश्रो शनिवार मनाइने विश्व शालक दिवस यो वर्ष मकवानपुरमा तीन दिवसीय कार्यक्रम गरेर मनाइएको हो । यो वर्ष "शालक संरक्षणमा समुदायको नेतृत्व" भन्ने नाराका साथ तीन दिन विहीवार, शुक्रबार र शनिवार विविध कार्यक्रम गरेर विश्व शालक दिवस मनाइएको डिभिजन वन कार्यालय राप्तीका प्रमुख विष्णु प्रसाद आचार्यले जानकारी दिनुभयो ।

डिभिजन वन कार्यालय राप्ती, डिभिजन वन कार्यालय मकवानपुर, साना जीवको पक्षमा काम गर्ने संस्था र ग्रीनहुड नेपालको आयोजनामा विविध कार्यक्रमसहित दिवस मनाइएको आचार्यले बताउनुभयो । उहाँका अनुसार दिवसको अवसरमा विहीवार जिल्ला समन्वय समिति मकवानपुरको सभाहलमा शालक

संरक्षणमा कार्यरत समूह, वनका कर्मचारी, विज्ञ, संचारकर्मी लगायत सरोकारवालाको सहकार्यमा पेडुइन राउण्ड टेबल कार्यक्रम आयोजना गरिएको थियो । शुक्रबार मनहरीस्थित डिभिजन वन कार्यालय राप्ती परिसरमा बागमती प्रदेशका वन तथा वातावरण मन्त्री, जिल्ला समन्वय समिति प्रमुखलगायत स्थानीय तहका जनप्रतिनिधि, वन मन्त्रालय लगायत अन्य सरोकारवालाको उपस्थितिमा मूल कार्यक्रम गर्नुका साथै शालक संरक्षण सम्बन्धी गीत लोकार्पण गरिएको थियो । यसका साथै स्थानीय समूहद्वारा शालक संरक्षणका लागि तयार गरिएको खैजडी भजन सहितको नृत्य कार्यक्रम, कविता वाचन, शालक सम्बन्धी फेस पेन्टिङ, चेतनामूलक वृत्तचित्र प्रदर्शन, शालकको मुकुण्डोसहित प्रदर्शनलगायतको कार्यक्रम आयोजना आयोजना गरिएको उहाँले बताउनुभयो ।

यस्तै कार्यक्रमको अन्तिम दिन

शनिवार लामो समयदेखि शालक संरक्षणमा भूमिका खेल्दै आएको मकवानपुरको रानी र चुच्चेखोला सामुदायिक वनका उपभोक्तासँग छलफल गरिएको आचार्यले जानकारी दिनुभयो । उहाँका अनुसार शालकलाई मकवानपुरको गौरवको जीवको रूपमा राख्ने बताउनुभयो ।

गजल पुरस्कार उष्कारण अधिकारीलाई

समाज संवाददाता

हेटौंडा: मनमाया स्मृति गजल पुरस्कारबाट हेटौंडा-४ स्थित हेटौंडा स्कूल अफ म्यानेजमेन्टमा कक्षा-१२ मा अध्ययनरत उष्कारण अधिकारी पुरस्कृत हुनुभएको छ । शनिवार गजल मञ्च मकवानपुरले आयोजना गरेको माध्यमिक तह (कक्षा ९-१२) स्तरीय गजल प्रतियोगितामा प्रथम भई अधिकारी पुरस्कृत हुनुभएको हो ।

गजल मञ्चले हरेक महिनाको पहिलो शनिवार नियमित गजल यात्रा गर्दै आइरहेको छ । १९९९ औं गजल यात्रामा अधिकारीलाई नगद ५ हजार रुपैयाँसहित पुरस्कृत गरिएको हो । अधिकारी नवसर्जक साहित्य चौतारी नेपालकी उपाध्यक्ष समेत हुनुहुन्छ । पहिलो चरणमा सहभागी १८ जना मध्ये १० जनालाई मात्र गजल वाचनका लागि बोलाइएको थियो । गजल मञ्च मकवानपुरका पूर्वअध्यक्ष दीपक गौतमले हजुरआमा मनमाया गौतमको स्मृतिमा २०६९ सालमा उक्त पुरस्कारको स्थापना गर्नुभएको थियो ।

गजल मञ्च मकवानपुरका अध्यक्ष केशव समर्पणको सभाध्यक्ष तथा सर्जक सञ्जाल मकवानपुरका संयोजक निमेष निखिलको प्रमुख आतिथ्यमा प्रतियोगिता भएको हो । प्रतियोगिताको निर्णायकको भूमिका गजलकार देवराज तिवारी र सुनिल गौतमले निभाउनुभएको थियो । यस्तै, गजल मञ्च मकवानपुरका सदस्य भोलाप्रसाद शिवकोटीले श्रीकृष्ण तालुमाया नमुना स्मृति गजल सम्मानका लागि अक्षय कोष निर्माण गर्नुभएको छ । गजल क्षेत्रमा योगदान पुऱ्याउने गजलकारलाई उक्त सम्मानबाट सम्मानित गरिने उद्देश्यले शिवकोटीले नगद ५० हजार रुपैयाँ अक्षय कोष निर्माण गर्नुभएको हो । जुन हरेक वर्ष गजल क्षेत्रमा योगदान गरिने एक जना व्यक्तिलाई नगद ५ हजार रुपैयाँ राशिसहित सम्मानित गरिने समर्पणले जानकारी दिनुभयो ।

ट्रकको ठक्करबाट स्कुटी चालकको मृत्यु

समाज संवाददाता

हेटौंडा: पूर्व-पश्चिम राजमार्गअन्तर्गत मकवानपुरको मनहरी गाउँपालिका-६, रामडाँडामा शुक्रबार विहान ट्रकको ठक्करबाट स्कुटी चालकको मृत्यु भएको छ ।

शुक्रबार विहान साढे ६ बजेको समयमा चितवनबाट हेटौंडालाई जाँदै गरेको ना ५ ख ३५५७ नम्बरको डिब्बा ट्रकले विपरित दिशाबाट जाँदै गरेको गा १५ प ३९६९ नम्बरको स्कुटीलाई ठक्कर दिँदा स्कुटी चालकको घटनास्थलमै मृत्यु भएको हो । स्कुटीलाई ठक्कर दिने ट्रक चालकलाई प्रहरीले नियन्त्रणमा लिएको जनाएको छ । सवारी चालक अनुमतिपत्रका आधारमा मृतक स्कुटी चालक कास्की जिल्लाको पोखरा महानगर पालिकाकी ३८ वर्षीया अमृता परियार भएको प्रहरीले उल्लेख गरेको छ । मृतकको शव हेटौंडा अस्पतालमा पोस्टमार्टमका लागि पठाइएको प्रहरीले जानकारी दिएको छ ।

गायन प्रतियोगितामा चिराग डंगोल प्रथम



समाज संवाददाता

हेटौंडा: हेटौंडा-५, पिप्लेस्थित ज्ञानोदय बालवाटिका आवासीय विद्यालयले आयोजना गरेको विद्यालयस्तरीय एकल गायन प्रतियोगितामा हेटौंडा-४ स्थित नवोदय शिशु सदन माविका चिराग डंगोल प्रथम हुनुभएको छ । १३ जना प्रतिस्पर्धीलाई पछि पाउँदै डंगोल प्रथम हुनुभएको हो ।

प्रतियोगितामा हेटौंडा-२ स्थित बालजागृति इंग्लिस सेकेण्डरी स्कूलकी सुजैना गहतराज द्वितीय हुनुभयो भने आयोजक ज्ञानोदय बालवाटिका आवासीय विद्यालयकी आयुष्मा उप्रेती तृतीय हुनुभयो । यस्तै हेटौंडा-५, पिप्लेस्थित बालज्योति माविका सुनिता बल, हेटौंडा-११, नवलपुरस्थित जेम्स स्कूलकी जेनिशा बतौला र मनहरी गाउँपालिकाको युनाइटेड बोर्डिङ स्कूलका शोभित खड्का सान्त्वना हुनुभएको छ ।

कलासाधक भीम विरागको स्मृतिमा

विद्यालयले पहिलो पटक गायन प्रतियोगिताको आयोजना गरेको हो । प्रतियोगितामा २ वटा सरकारी विद्यालय तथा १२ वटा निजी विद्यालयका विद्यार्थीको सहभागिता रहेको थियो । प्रतियोगितामा प्रथम, द्वितीय, तृतीय र सान्त्वना हुने विद्यार्थीलाई क्रमशः ७ हजार, ५ हजार, ३ हजार र एक हजार रुपैयाँसहित प्रमाणपत्र प्रदान गरिएको छ ।

ज्ञानोदय बालवाटिका आवासीय विद्यालयका प्रिन्सिपल श्याम कुमार बानियाँले गायन प्रतियोगितालाई हरेक वर्ष आयोजना गरिने बताउनु भएको छ । विद्यालयका प्रिन्सिपल बानियाँको अध्यक्षता तथा प्याक्सन बागमती प्रदेश समितिका अध्यक्ष केशवलाल श्रेष्ठको प्रमुख आतिथ्यमा उद्घाटन कार्यक्रम भएको हो । कार्यक्रममा वडा अध्यक्ष सुशील घिमिरे, भीम विराग संगीत, साहित्य, कला प्रतिष्ठानका अध्यक्ष त्र्यगीव आचार्यको पनि आतिथ्य रहेको थियो ।

शिक्षक संघ राक्सिराडमा घलान

समाज संवाददाता

हेटौंडा: नेपाल शिक्षक संघ राक्सिराड गाउँपालिका समितिको अध्यक्षमा बाबुलाल घलान तथा सचिवमा रत्नबहादुर मुक्तान सर्वसम्मत चयन हुनुभएको छ । शनिवार संघको गाउँपालिका समितिको बैठकले घलान र मुक्तानलाई सर्वसम्मत अध्यक्ष र सचिव चयन गरेको हो । यसअघि गत पुस १६ गते भएको गाउँ अधिवेशनले अध्यक्ष र सचिव चयन गर्न सकेको थिएन ।

शनिवार राक्सिराड गाउँपालिकाको मुकाम चैनपुरमा जिल्ला समितिका प्रतिनिधिको समेत उपस्थितिमा बसेको गाउँपालिका समितिको बैठकले अध्यक्ष र सचिवको टुंगो लगाएको हो । अध्यक्ष घलान राक्सिराड गाउँपालिका-८, महाङ्कालस्थित

जनज्योति प्राविका प्रधानाध्यापक हुनुहुन्छ भने सचिव मुक्तान राक्सिराड-४, पञ्जनीस्थित राष्ट्रिय प्राविका प्रधानाध्यापक हुनुहुन्छ ।

यस्तै शनिवारको बैठकले ९ वटै वडाबाट एक एक जना सदस्य तथा ३ जना महिला शिक्षक सदस्यलाई मनोनित गरेको नेपाल शिक्षक संघ मकवानपुरका सहसचिव राजु रेग्मीले जानकारी दिनुभएको छ । पुस १६ गतेको अधिवेशनले गाउँपालिका समितिको अन्य पदाधिकारी र सदस्यहरू चयन गरेको थियो । यसअघि उपाध्यक्षमा शिवराज गिरी र तुलसी बतौला, सचिवमा सावित्री शाह, सहसचिवमा रामबहादुर राउत, जगतजंग रुम्बा र देउती नेपाली चयन हुनुभएको थियो ।

बागमती प्रदेश सरकार
स्वास्थ्य मन्त्रालय
स्वास्थ्य आपूर्ति व्यवस्थापन केन्द्र
हेटौंडा, नेपाल

आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने सम्बन्धि सूचना
(सूचना प्रकाशित मिति: २०७९/११/०७ गते)

मिति २०७९/०९/१४ गते राष्ट्रिय पत्रिकामा प्रकाशित PROCUREMENT OF IMNCI PROGRAM MEDICINE IFB No. HLMC/G/NCB-04/2079-80 बोलपत्र अन्तर्गत तपसिलको फर्म प्राविधिक मूल्यांकनको परिक्षणमा सारभूत रूपमा प्रभावग्राही देखिन आएकोले आर्थिक मूल्यांकनमा समावेश गराउन छनौट भएको हुँदा सार्वजनिक खरिद नियमावली, २०६४ (बाह्रौं संशोधन) को नियम ३१ ज. ५ बमोजिम सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

S.N.	Contract Name/Contract Number	Bidder's Name/Address
1.	PROCUREMENT OF IMNCI PROGRAM MEDICINE IFB No. HLMC/G/NCB-04/2079-80	• Bluemoon Meditech Pharma, Kathmandu

आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने स्थान र समय
स्थान: स्वास्थ्य आपूर्ति व्यवस्थापन केन्द्र, हेटौंडा, नेपाल
समय: २०७९/११/१४ गते दिउँसो १:०० बजे

निर्देशक

सामुदायिक रेडियो, रेडियो विकास ८३.८
मेगाहर्ज सुनौ र सुनाओ

बागमती प्रदेश सरकार
स्वास्थ्य मन्त्रालय
स्वास्थ्य आपूर्ति व्यवस्थापन केन्द्र
हेटौंडा, नेपाल

बोलपत्र अस्वीकृत गरिएको सूचना
(सूचना प्रकाशित मिति: २०७९/११/०७ गते)

मिति २०७९/०९/१४ गते राष्ट्रिय पत्रिकामा प्रकाशित PROCUREMENT OF MATERNAL AND NEONATAL PROGRAM MEDICINE, IFB No. HLMC/G/NCB-05/2079-80 बोलपत्र अन्तर्गत कुनै पनि बोलपत्र सारभूत रूपमा प्रभावग्राही नभएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २६(३) बमोजिम बोलपत्र अस्वीकृत गरिएको व्यहोरा सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

निर्देशक

हिमालयन शेर्पा सेमीफाइनलमा

समाज संवाददाता

हेटौंडा: शहीद स्मृति स्थानीय तह अन्तर्राष्ट्रिय मकवानपुर गोल्डकप फुटबलमा हिमालयन शेर्पा क्लब सेमीफाइनलमा प्रवेश गरेको छ। शनिवार हेटौंडा-५ स्थित पिप्ले-क्याम्पा रंगशालामा भएको खेलमा हिमालयन शेर्पाले फ्रेण्ड्स क्लबलाई २-१ गोलअन्तरले पराजित गर्दै सेमीफाइनल प्रवेश गरेको हो।

हिमालयन शेर्पाले फाइनल प्रवेशका लागि सोमबार क्यामरुनको एभिनीयर एफसीसँग खेल्नेछ। यस्तै आइतबारको खेल मनाङ मस्याङ्दी क्लब र एपीएफ क्लबबीच हुनेछ। शनिवार हिमालयन शेर्पाका विश्वास श्रेष्ठ म्यान अफ म्याच

घोषित भए। उनले १० हजार रुपैयाँ प्राप्त गरेका छन्।

मकवानपुरका १० वटै स्थानीय तहको सहयोगमा मकवानपुर जिल्ला फुटबल संघले आयोजना गरेको पाँचौँ संस्करणको प्रतियोगिताको उपाधि विजेताले १५ लाख रुपैयाँ र उपविजेताले १० लाख रुपैयाँ प्राप्त गर्नेछ। प्रतियोगिताको सर्वोत्कृष्ट खेलाडीले नगद ५० हजार रुपैयाँ प्राप्त गर्नेछन् भने विधागत उत्कृष्ट खेलाडीहरूले २५-२५ हजार रुपैयाँ प्राप्त गर्नेछन्। प्रतियोगिताको उत्कृष्ट खेलाडीले बुलेट बाइक प्राप्त गर्नेछ। बुलेट बाइकको प्रायोजन हेटौंडा स्कूल अफ म्यानेजमेन्टले गरेको हो।

नक्कली क्लबलाई हराउँदै नवप्रतिभा क्वाटरफाइनलमा प्रवेश

समाज संवाददाता

हेटौंडा: पुर्वी मकवानपुरको बागमती गाउँपालिकामा जारी स्वर्गीय चन्द्रमान राई स्मृति कप फुटबल प्रतियोगिता अन्तर्गत नवप्रतिभा युवा क्लब मकवानपुर क्वाटरफाइनलमा प्रवेश गरेको छ। शनिवार भएको खेलमा नक्कली युवा क्लब सिन्धुलीलाई ३-१ गोलअन्तरले पराजित गर्दै नवप्रतिभा क्वाटरफाइनलमा प्रवेश गरेको आयोजक त्रिशक्ति युवा क्लबका सल्लाहकार प्रमोद राईले जानकारी दिनुभयो। खेलको पहिलो हाफको ३८ औँ मिनेटमा नक्कली क्लबका प्रकाश माफ्फिले गोल गरे पनि टिमलाई हारबाट जोगाउन भने सकेन। खेलको दोस्रो हाफको १२ औँ मिनेटमा नवप्रतिभाका आशिष मोक्तान र खेलको दोस्रो हाफको ४३ औँ मिनेटमा सुरेन्द्र राईले गोल गरे। खेलको म्यान अफ द म्याच नवप्रतिभाका आशिष

मोक्तान घोषित भए। उनले नगद १ हजार प्राप्त गरे।

प्रतियोगिता अन्तर्गत आइतबार पहिलो खेलमा दिउँसो १२ बजे प्रकाश स्मृति क्लब र बकैया ग्रामीण एकता क्लब बीच हुनेछ। यस्तै दोस्रो खेलमा दिउँसो २ बजे कोपिला युवा क्लब र साततले युवा क्लब बीच हुनेछ। विजयी टिमले क्वाटरफाइनलमा स्थान बनाउनेछ। प्रतियोगितामा प्रथम हुने टिमले नगद २ लाख रुपैयाँसहित शिल्ड, मेडल तथा प्रमाणपत्र प्राप्त गर्नेछन् भने द्वितीय हुने टिमले नगद १ लाख रुपैयाँसहित शिल्ड, मेडल तथा प्रमाणपत्र प्राप्त गर्नेछन्। विधागत उत्कृष्ट खेलाडीहरूले जनही नगद ५-५ हजार रुपैयाँ प्राप्त गर्नेछन्। प्रतियोगिताको फाइनल खेल फागुन १२ गते हुने आयोजकले जनाएको छ।

प्रेस सेन्टरद्वारा ५ जना पत्रकार पुरस्कृत १५ जना अग्रजलाई सम्मान



सम्मान ग्रहण गर्नुहुँदै पत्रकार राममणि दाहाल।

समाज संवाददाता

हेटौंडा: प्रेस सेन्टर मकवानपुरले ५ जना पत्रकारलाई पुरस्कृत गर्नुका साथै १५ जना पत्रकारलाई सम्मान गरेको छ। यस्तै ५ जना महिला पत्रकारलाई सुत्केरी प्रोत्साहनसहित जनही ५ हजार रुपैयाँ प्रदान गरेको छ। पुरस्कृत हुनेमा भावना रिजाल, तिलक अधिकारी, बालकृष्ण अधिकारी, राममणि दाहाल र भानुभक्त आचार्य हुनुहुन्छ।

शनिवार प्रेस सेन्टर मकवानपुरको वार्षिक साधारणसभाको अवसरमा जनही ५ हजार रुपैयाँसहित ५ जना पत्रकारलाई पुरस्कृत गरेको हो। सम्मानित हुनेमा नवराज शर्मा, कमलचन्द्र सुमन, सूर्यलाल श्रेष्ठ, भानुभक्त आचार्य, प्रताप विष्ट, कृष्णराम

परियार, मोहनमान सांगामी, सम्भन्ना कार्की, नानीमैया बिष्ट, राजन दाहाल, महेन्द्र श्रेष्ठ, रामकुमार एलन, रोशन पराजुली, सुरेश भा र राममणि दाहाल रहनुभएको छ। प्रेस सेन्टर नेपालले महिला पत्रकारहरूमा सुनसानी थिङ, उषा थामी, पविना लामा, कुमारी स्याङ्बो र मनिता दानीलाई सुत्केरी प्रोत्साहनस्वरूप ५ हजार रुपैयाँ प्रदान गरेको हो।

बागमती प्रदेश सरकारको सामाजिक विकास मन्त्री कुमारी मुक्तानको प्रमुख आतिथ्य तथा प्रेस सेन्टर मकवानपुरकी अध्यक्ष अञ्जली थापाको अध्यक्षतामा कार्यक्रम भएको हो। कार्यक्रममा बागमती प्रदेश सभा सदस्य प्रेम बहादुर पुलामीको पनि आतिथ्य रहेको थियो।

प्रश्नपत्र निर्माणबारे शिक्षकका लागि कार्यशाला

समाज संवाददाता

हेटौंडा: निजी तथा आवासीय विद्यालय अर्गनाइजेशन (प्याब्सन) मकवानपुरको आयोजनामा कक्षा-९ र १० को नयाँ पाठ्यक्रमअनुसार प्रश्नपत्र तयार पार्ने विषयमा दुई दिने कार्यशाला सुरु भएको छ। शनिवार बिहान एक समारोहका बीच कार्यशालाको उद्घाटन गरिएको छ।

प्याब्सन मकवानपुरका अध्यक्ष विनोद सुवेदीको अध्यक्षता तथा प्याब्सन केन्द्रीय समितिका उपाध्यक्ष आशिष श्रेष्ठको प्रमुख आतिथ्यमा कार्यशाला

उद्घाटन कार्यक्रम भएको हो। कार्यक्रममा राष्ट्रिय परीक्षा बोर्ड हेटौंडाका प्रमुख कृष्णप्रसाद घिमिरे, हेटौंडा उपमहानगर पालिकाको शिक्षा विकास महाशाखा प्रमुख गंगाधर रिमालको पनि आतिथ्य रहेको थियो। कार्यशालामा विज्ञान, अंग्रेजी र गणित विषयका शिक्षकहरू सहभागी छन्। कार्यशालामा प्रा.डा. सिद्धिप्रसाद कोइराला, टिकाराम भट्ट, रमेश प्रसाद अगस्ती र जयप्रकाश लाल श्रीवास्तवले सहजीकरण गर्नुहुनेछ। मकवानपुर जिल्लामा १० कक्षासम्म पठनपाठन हुने निजी विद्यालयको संख्या ४६ वटा छ।

अनिल, मनिता र निकिताले घैंटो फुटाए

समाज संवाददाता

हेटौंडा: रेडियो थाहासञ्चारले वार्षिकोत्सवको अवसरमा आयोजना गरेको घैंटो फुटाई प्रतियोगितामा अनिल पराजुली, मनिता राना र निकिता अधिकारीले घैंटो फुटाएका छन्। रेडियोको वार्षिकोत्सवको अवसरमा हेटौंडा-४ स्थित भुटनदेवी माविको खेलमैदानमा आयोजित साताव्यापी कार्यक्रमअन्तर्गत छैठौँ दिन शनिवार मकवानपुरे सञ्चारकर्मीबीच घैंटो फुटाई प्रतियोगिता भएको हो।

घैंटो फुटाउन सफल अनिल, मनिता र निकितालाई पुरस्कार स्वरूप प्रतियोगिता

५ सय रुपैयाँ नगदसहित पुरस्कृत गरिएको छ। प्रतियोगितामा मकवानपुरका १९ जना सञ्चारकर्मीहरूले सहभागी थिए। रेडियोले १५ वर्ष पूरा गरी १६ औँ वर्षमा प्रवेश गरेको अवसरमा फागुन १ गतेवाट साताव्यापी कार्यक्रम गरिरहेको छ।

साताव्यापी कार्यक्रमको अन्तिम दिन फागुन ७ गते सोमबार पुरस्कार तथा प्रमाणपत्र वितरण, थाहा वर्ष सम्मान प्रदान गर्ने कार्यक्रम रहेको रेडियोका स्टेशन म्यानेजर गोकुल अधिकारीले जानकारी दिनुभएको छ।

मामाघर नेपाललाई दिनहुँ सहयोग

समाज संवाददाता

हेटौंडा: हेटौंडा-११, डाड्डुङ्गेस्थित सडक बालबालिका व्यवस्थापनमा सक्रिय मामाघर नेपाल मकवानपुरलाई प्रायः जस्तो दिनहुँ सहयोग आउने गरेको छ। भान्जाहरूको शिक्षा, स्वास्थ्य र लालनपालनका लागि मामाघरमा सहयोग लिएर सहयोगी दाता प्रायः दिनहुँ पुग्ने गरेका छन्। दुई दिनको अवधिमा मामाघरमा ६ जना सहयोगीदाताहरूले सहयोग गरेका छन्। बिहीबार र शुक्रबार जन्मदिन, स्वर्गीय आमाको स्मृतिको अवसरमा खाद्यान्नसहित नगद सहयोग गरिएको मामाघर नेपालले जनाएको छ।

हेटौंडाका ६ जना सहयोगीदाताहरूले जन्मदिन तथा स्मृतिमा मामाघर नेपाल मकवानपुरलाई सहयोग गरेका हुन्। हेटौंडा-४ निवासी सुरेन्द्र सेढाईले आफ्ना जन्मदिनको अवसरमा चामल २ प्याकेट, चाउचाउ २ कार्टन सहयोग गरिएको छ। यस्तै फुरनदाना २ प्याकेट, विस्कुट २ प्याकेट, तेल २ प्याकेट, चना २ प्याकेट, केराउ २ प्याकेट, सोयाबिन २ प्याकेट, दाल २ प्याकेट, चकलेट २ प्याकेट सहयोग गर्नुभएको छ। यसैगरी एलिस सत्यालको जन्मदिनको अवसर मा केक काटेर जन्मदिन मनाइएको छ। सोही अवसरमा सावुन ३ दर्जन, हार्पिक २ वटा, ब्रस

१ वटा, मन्जन २ वटा, टुथ ब्रस १ दर्जन, सर्फ ५ किलोग्राम, डेटोल ह्यान्ड वास ५ वटा, भाँडा माफ्ने जालि ३ वटा सहयोग गरिएको छ।

हेटौंडा-८ निवासी अप्सरा परियारले स्वर्गीय आमा सुन्तली दर्जीको ४५ औँ पूण्यतिथिमा रात्रि भोजनको आयोजना गर्दै नगद १ हजार रुपैयाँ सहयोग गरिएको छ। हेटौंडा-१० निवासी विनोद लिम्बुको जन्मदिनको अवसरमा केक काटेर खुशी साटासाट गर्दै फ्रुटि, विस्कुटसहित २ हजार ५ सय रुपैयाँ नगद सहयोग गर्नु भएको छ। यस्तै, हेटौंडा-११ निवासी विनिता सेन्चुरीकी छोरी प्रिनिता सेन्चुरीको पहिलो जन्मदिन मामाघरमा केक काटेर खुसी साटासाट गर्दै एक दिनको खानाका लागि खाद्यान्न सामग्री सहयोग गर्नुभएको छ। बकैया-४ निवासी लक्ष्मी खड्काले स्वर्गीय आमा धनमाया खड्काको जन्मदिन तथा स्मृतिमा भान्जाहरूलाई आवश्यक सामग्री गर्नुहुँदै ५ हजार हजार ५ सय रुपैयाँ नगद सहयोग गरिएको छ। यस्तै, गत फागुन १ गते र ३ गतेपनि सहयोगीदाताहरूले सहयोग गरिएको मामाघर नेपालले जनाएको छ। मामाघरलाई जन्मदिन र स्मृति दिवसको अवसरमा प्रायः सहयोग प्राप्त हुने गरेको बताएको छ।